

## UVODNIK

Časopis Univerzitetska hronika, čiji je izdavač prvi Univerzitet u starom, historijskom, turističkom i kulturnom gradu Travniku nastao je sa ciljem obrađivanja naučnih i stručnih tema iz naučnih i obrazovnih aktivnosti Univerziteta i njegovih članica, te praćenja događaja u okviru Univerziteta i fakultetima u njegovom sastavu i objavljivanju najznačajnijih informacija vezanih za nauku i obrazovanje kod nas i u svijetu. Ovaj prvi časopis je tematskog karaktera, jer većinu njegovog sadržaja čine radovi prezentirani u okviru prvog Međunarodnog simpozija pod nazivom: "Prirodno i kulturnohistorijsko naslijeđe i novi modeli upravljanja razvojem turizma", održanom u organizaciji Fakulteta za menadžment i turizam na Vlašiću 14. i 15. marta 2008. godine.

U svom daljem razvoju veliki dio svog sadržaja časopis će poklanjati implementaciji Bolonjskog procesa, kvalitetu rada, primjeni novog zakona o visokom obrazovanju i internoj evaluaciji u okviru Univerziteta. Želja nam je da "Univerzitetska hronika" bude indeksiran i međunarodno priznat naučni i stručni časopis otvoren za saradnju sa svim drugim sličnim stručnim časopisima, izdavačima i pojedincima koji se bave obrazovnim i naučnoistraživačkim radom. U tom cilju pozivamo na saradnju sve subjekte koji mogu doprinijeti kvalitetu časopisa, a naši čitaoci će dati svoje prijedloge i sugestije kako bi časopis dostigao najbolji mogući kvalitet i bio na usluzi svima koji se bave obrazovanjem i naučnoistraživačkim radom, posebno u oblasti menadžmenta i turizma. Budući da je ovo prvi časopis molimo uvažene čitaoce da oprostite za eventualne greške i nedosljednost. Sve konstruktivne sugestije ćemo uvažiti i objaviti u narednim brojevima.

Za početak, predviđa se da časopis "Univerzitetska hronika" izlazi polugodišnje, a ukoliko se ukaže potreba, časopis će izlaziti i mjesečno. I na kraju, želimo da svima unaprijed zahvalimo na saradnji i pozivamo sve potencijalne autore i čitaoce na buduću saradnju sa devizom: "Naukom do uspjeha - udružimo snage".

*S poštovanjem,*

*Redakcioni odbor*